



**PROCESSO SELETIVO Nº 02/2016
EDITAL Nº 04/2016**

**DIVULGA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº
02/2016 DO PROCESSO SELETIVO Nº
02/2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

HUGO LEMBECK, Prefeito Municipal de Taió, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** a Retificação do Edital nº 02/2016 do Processo Seletivo nº 02/2016.

I – O item 1 - DOS CARGOS, do Edital nº 02/2016 fica retificado conforme abaixo:

Onde se lê:

Cargo	Nº de Vagas	Carga/ Horária Semanal	Escolaridade e Exigências Mínimas	Vencto. Básico (R\$)	Valor Insc. (R\$)
Professor Anos Finais / Educação Física	CR	20h	Licenciatura em Educação Física.	1.579,72	40,00
			Não Habilitado: Cursando a partir da 5ª fase de Licenciatura em Educação Física	593,71	

Leia-se:

Cargo	Nº de Vagas	Carga/ Horária Semanal	Escolaridade e Exigências Mínimas	Vencto. Básico (R\$)	Valor Insc. (R\$)
Professor Anos Finais / Educação Física	CR	20h	Licenciatura em Educação Física e registro em vigor no CREF3/SC.	1.579,72	40,00
			Não Habilitado: Cursando a partir da 5ª fase de Licenciatura em Educação Física	593,71	

II – Os demais itens do edital supracitado permanecem inalterados. Revogadas as disposições em contrário, este Edital entra em vigor na data de sua Publicação.

Taió, 17 de novembro de 2016.

HUGO LEMBECK,
Prefeito Municipal de Taió

Registre-se e Publique-se,